

我長大了！新北幼兒畢業季以回顧影片、特製禮物創造童年溫馨回憶

【新北市訊】幼兒畢業季應該就是要好玩又難忘！今年因應疫情全國持續第三級警戒，新北幼兒園採取線上方式舉行畢業典禮，幼教老師們紛紛展現活力與創意，和幼兒共同規劃多元好玩又溫馨感人的畢業活動，讓孩子第一個畢業典禮擁有紀念性的回憶。

教育局表示，市立蘆洲幼兒園則由教師設計動畫結合幼兒的學習生活，讓幼兒可以回顧在蘆幼的生活；中港國小附幼更寄送內含學士帽的學習包到家，讓幼兒參加線上畢典可以同時戴著一起同樂；金美國小附幼線上畢業典禮別出心裁，老師準備每位孩子的人形看板，頒發畢業證書給每位孩子，讓孩子在線上畢典中更有臨場感。

蘆洲幼兒園林語綦園長感性的說，幼兒園老師為了讓幼兒不受疫情影響，能有一個特別畢業典禮，老師們一起接力合作，運用幼兒園平時上課的蘆洲故事主題，將幼兒學習上課情形剪輯製作為影片，並發揮教師社群的能量，把畢業生領取畢業證書融入於動畫中，期望這份不滅的愛在幼兒心中深刻而難忘。

中港國小附幼自從疫情停課之後，老師們除了提供線上課程之外，製作防疫學習包含畢業帽、燙印服裝等畢業物品，並且讓大班幼生填詞，師生共同譜出屬於中港國小附幼的畢業歌曲-有你們才有我們，也讓中小班的弟弟妹妹們一起來學習合唱，中港國小李後榮校長表示，由於疫情只能轉換形式，透過老師們的努力付出，幫孩子與家長留下美好的童年回憶。

金美國小附幼主任張馨仁表示，金山濕地是幼兒生活息息相關的地方，本次活動透過老師帶著畢業看板一起遊校園、遊濕地，一起回味著在校園的美好時光，朱楚恩的媽媽說道，孩子一直很期待畢業典禮，感謝老師在停課後給予孩子這麼一個特別難忘的畢典。劉士玄的媽媽說，孩子看到畢業看板很興奮，一直說這個是我，我要畢業了，謝謝老師在停課期間還提供孩子難忘的校園生活回顧。

教育局表示，為了恭賀小朋友完成人生第一個學習階段，新北市特別贈送公私立幼兒園 3 萬 5,681 名幼兒畢業生禮物，挑選小朋友上小學必備的餐具組及辭典，餐具組包含便當盒、碗、湯匙及鋼杯，其中便當盒升級使用醫療級不鏽鋼 316 材質，並通過 SGS 認證，全程臺灣製造，公私立園所分別在 7 月 15 及 30 日前送達，讓家長放心小朋友也可安心使用，在未來的日子裡快樂學習、健康成長。

資料詳洽：

教育局幼兒教育科	陳沛雯科 長	電話：29603456 分機 2829
教育局幼兒教育科	陳彥宏輔導員	電話：29603456 分機 2850
教育局新聞聯絡人	陳信翰督 學	電話：29603456 分機 2830、0972822823
教育局新聞聯絡人	王潔雯輔導員	電話：29603456 分機 2869、0912805320